

「第 31 课 EST 投资手法同时管理的威力!」

打破交易常规!每天只需10分钟时间,从1亿日元的亏损中翻身的投资技术!

本课程主要介绍:

日本系统交易第一人——石田老师 实际上通过仅仅几年从一亿日元以上的亏损,到戏剧性地复活, 总结出来的【交易中持续赢利的本质】 ——即炼金术、知识、投资方面的思考方法,以及行为模式。

认识真正投资赢家的想法, 我相信这一定会成为你投资生涯中宝贵的财富。

详细阅读也好,快速浏览也好,或者把之当作投资的起搏器也行,请自由决定,灵活运用吧!

亲爱的朋友

你好!我是EST的陈艺灵。

今天,我想跟你分享的是作为 EST 投资模式核心的"组合"的运用, 在介绍的过程中举到了做生意的例子,以便于你更容易地理解。

因为这是在商业世界里所有行业中也通用的非常重要的想法,

所以,对于自己有在做生意的朋友来说,当然会有所启发; 而对于上班的人,如果把这些想法拿来跟自己所属公司的生意模式比较一下,相信也将会有各种各样的收获。

其他话不多说,我们现在开始学习吧!

60 讲免费在线投资课程: www.est-cn.com



■ EST 投资手法同时管理的威力!

关于 "EST 投资手法是这样一种交易手法……" 这样的内容, 我以前已经向大家介绍过了, 但是

"为什么这种 EST 手法是有效的呢?"

这个 EST 的核心部分我一直没有机会去解释。

今天,为了让大家更一步了解 EST 投资手法的乐趣, 我打算稍微谈一下 EST 其中的一个优点:

"EST 投资手法同时管理的威力!"

你在想: 嗯······我不知道 EST 手法是怎么样的东西······

EST 投资手法是指······

规则明确到"谁来操作都是可以讲行同样的交易"的手法。

也就是说,如果你自己制作的系统,

收益为正、规则简单明确到谁来操作都一样,那么也算是一种 EST 的投资手法。

那么, 这次介绍给你的这个概念,

对于对 EST 手法有兴趣的人,一定会有作用。

这也可以说是我成功地从投资悬崖边复活的其中一个原因。

也就是说,如果我没有认识这个概念,我想现在的我

"有可能还是一个徒劳无功的投资者而已。"

60 讲免费在线投资课程: www.est-cn.com



其实这个概念, 是源于从一个生意模式中受到的启发。

我认识两位经营企业的人,是"能出类拔萃地赚钱"的两位企业老总。

一位是业务遍布全国的"劳务中介"公司的老总, 我记得这位老总创办企业大概是13~14年前开始的。

他刚刚创业的时候,有比较多时间, 我们经常一起见面。

他谈工作上的话的时候,我发现他经常说以下的话,就像口头禅一样。

"派送一个员工为公司创造的利润(除去工资后赚的钱)一个月只有1万日元也是没关系,如果自己想赚100万日元的话,派送100个员工就行了……"

他在仅仅3年时间中,就打造出年收入7亿日元的劳务中介公司。 (当然现在是远不止这个数字了。)

还有一位老总所经营的公司,专门从事为顾客保管特殊物品以及 在顾客必要的时候把这些物品运送到指定的地方、安装的业务。

某些特殊的物品保管时需要地方,安装时也需要技术,作为物品所有者的顾客也是不能对这些物品进行管理的。

他说:

"我们在努力地建立一个模式。一旦建好这个模式,谁都能模仿,然后要做的就是增加营业部的数量,就可以把收益按乘法计算出来了。"

他现在什么也不用管,16个营业部都请了店长管理,每个月从每个营业部拿30万日元的收益(16*30=每月拿480万日元)。

那么,我想,把焦点放在赚钱上的你,应该已经发现在这话题里有一个赚大钱的模式吧。



对! 就是乘法扩张的模式。

我从他们身上学到的是,单独看每一个部分是没有什么了不起的收益, 但是根据乘法来计算,收益会迅速膨胀。

我过去在短时间内从悬崖边复活的必要模式就是这样的乘法思路。

如果把交易系统弄得很复杂, 确实是可以在一个系统中取得某种程度的收益。

但是,只要没有能应对所有市场价格变动的有效手法,那么一个系统的赚钱能力是有限的。

比如说,一个复杂的系统一个月可以赚 30~50 万日元 (开仓开 1 手),这样的话,花费大量时间而且也很费劲拿到的是一般般的收益;相比之下,同时管理 10~20 个每月能赚 10 万日元的、规则明确的 EST 系统,很明显,收益会更高。

复杂的系统,尽管赚到的钱还可以, 但是根据市场价格变动,完全不能赚钱的时候也是会有的。

这一点上,多个 EST 系统同时运用的话, 手法•开仓点等肯定会多样化,收益也会更加稳定。

我从这个概念中,把精力集中在制作多个简易的 EST 手法(系统)上面。

然后,利用"市场"这个环境, 像刚才介绍到的两位老总一样做好能稳定赚钱的模式, 短期间内成功地取得收益。

如果现在的你正为投资收益的扩大而烦恼, 我做过的这些事情,可能会对你有所帮助吧?



■ 后记

无论在什么行业中,成功的商业模式都是非常简单的。 而且,因为简单,所以扩大规模的速度也很快, 能够长时间地维持下去。

做生意完全没必要弄得很复杂。

反过来,如果是过于复杂的话,要是市场稍微有点变化或者环境发生什么变动,就会难以应对,有可能一下子生意就不能维持下去了。

打个比方,如果企业的资金流动是很复杂的, 或者生意跟很多的人、公司有牵扯, 那么万一在这个复杂的流程中随便一个环节出现问题, 都很容易会对全局带来致命的影响。

这一点你能理解吗?

石田老师提倡的 EST 的想法也是跟这个一样, 没必要追求每一个系统都很复杂。

每个系统越是简单,就越能捕捉住市场的习性, 不会因为市场发生一点点变化就受到严重的影响。

但是,因为是简单,所以在万一市场发生很大的变化的情况下, 亏损有可能会变大。

所以,为了能在市场波动发生变化的情况下也能应对好、把亏损限制在小范围内,那么多个系统组合起来同时使用,相互补充,运用投资组合,是可以实现非常稳定的收益的。

你自己的投资模式可以说是简单的吗?



那么,今天这个话题先探讨到这里,希望这些话能对你的投资起作用!

【EST 系统交易】

课程主页: www.est-cn.com

客服 QQ: 800020102

广州财顺电子科技有限公司版权所有© 2009-2011, 未经允可, 禁止转载、引用。